

# Устный журнал

## «Новости жизни»

СИБИРСКИЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ. (От наш. корр.). В окружном Доме офицеров недавно состоялся выпуск первого номера журнала «Новости жизни» 1957 года. Доклад о политике США на Среднем и Ближнем Востоке сделал лектор Новосибирского обкома КПСС тов. Судаков. О достижениях советской терапии сообщил собравшимся кандидат медицинских наук тов. Редлих. Заместитель главного архитектора г. Новосибирска тов. Михалев рассказал о перспективах жилищного и коммунально-бытового строительства в городе. В заключение с сообщением о работе Новосибирского театра оперы и балета над оперой композитора Касьянова «Ермак» выступил режиссер этого театра тов. Михайлов.

Журнал «Новости жизни» является одной из интересных форм работы Дома офицеров. В нем принимают участие знатные люди Сибири, передовики производства, ученые, Герои Социалистического Труда и Герои Советского Союза. Запомнились, например, выступления известного колхозного ученого Терентия Мальцева, сибирского художника Василия Титкова, рассказавшего о своей поездке по Китаю.

«КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»  
г. МОСКВА

1 0 Ф Е В 1 9 5 7